

# 希腊“暴动犬”网络爆红

## 多次现身冲突现场“乐在其中”，被抗议人士奉为吉祥物

希腊5日爆发全国性罢工以及10万人大示威，抗议政府的财政紧缩政策。在首都雅典，有银行遭焚烧，导致3名职员死亡，警方为应付局面还宣布雅典进入戒备状态。但是人们的焦点很快就从这起恶性事件转移到一只狗的身上，因为他们又发现了这只被称为“暴动犬”的身影。

### 粉丝为其建网页

在过去的几年里，在一次又一次希腊抗议现场的照片中，人们总是有意无意能找到这条“暴动犬”，它也因此风靡网络，网友称其为“卡尼洛斯”。

据报道，据说从2008年开始，“卡尼洛斯”参加过希腊不下10场街头抗议活动。它似乎完全不怕催泪瓦斯、汽油弹等巨大爆炸声响，对于四面八方的人声尖叫，更像是乐在其中，甚至还懂得向警方吠叫。

现在，它俨然成为希腊抗议人士的吉祥物，尤其是希腊极左派和无政府主义者。甚至还有网友为“卡尼洛斯”建立专属的Facebook网页，成千上万的粉丝在上面留言，表达对它的崇拜和喜爱。

### “现代版希腊英雄”

“卡尼洛斯”从哪里来，没人能说得清。但普遍认为，“卡尼洛斯”是条流浪狗。因为在雅典的街道上，当局曾推出流浪狗整治项目，给流浪狗进行标志以及绝育等措施，每条流浪狗都戴一个蓝色或红色的项圈。根据“卡尼洛斯”戴着蓝项圈，人们因此判断它是雅典的“居住者”。

然而有人说这条狗根本不叫“卡尼洛斯”，而叫“洛克”（这是它喜欢吃的香肠的名字）。还有人称真正的“卡尼洛斯”已经在不久前死掉了。不管怎样，它在人们心中俨然成了一个现代版的希腊英雄。有人戏称，说不定有一天，它真的成为希腊的国家象征，就像耐克运动鞋之于美国一样。 信息时报

### 网友评价

“胡椒喷雾？那是‘暴动犬’的早餐。”——网友称赞它抗议时的表现。

“‘暴动犬’亲临此地”——在很多墙上甚至警车上，抗议人士贴上标语。



2009年1月，在一场示威中，警方向示威人群释放催泪瓦斯，但“暴动犬”依然冲在最前方。



2008年12月，一名示威者静坐抗议。“暴动犬”陪伴在示威者的身边。



2010年4月，狗与防暴警察对峙。



不怕催泪瓦斯

# 澳大利亚荒唐真人秀 竞拍“初夜权”

澳大利亚“托马斯·威廉”电视公司正在拍摄一个令人震惊的电视真人秀节目——在这个节目中，数名年轻漂亮的少男少女将以不菲的价格，拍卖他们各自的“初夜权”。一旦拍卖成功后，参与者就会和出价最高的买家“共度良宵”，而该节目将对他们首次“性体验”的整个过程进行跟踪拍摄！

据该节目导演贾斯汀·西斯科利称，在该真人秀节目开拍之前，剧组专门成立了一个名为“名声与财富”的网站，在全澳洲展开声势浩大的“招募处女”活动，招募广告上明确规定，所有应征处女者年龄必须在16岁以上，而且必须“绝对自愿”将自己的“初夜权”当作商品一样出售。据悉，目前至少有3名花季年龄的少男少女

同意参加该真人秀的拍摄。

女孩维罗妮卡·皮奇就是有幸被选中参加拍摄真人秀的处女之一。据悉，维罗妮卡是一名来自澳大利亚悉尼市的服务生，她戴着一副时尚的眼镜，相貌甜美可人。维罗妮卡表示，报名参加与这档节目一是为了赚钱，二是为了挑战人们对性的传统观念。据该真人秀的官方网站透露，该节目将对拍卖少男少女“初夜权”整个过程进行跟踪拍摄。更让人震惊的是，少男少女们生平第一次性体验的经过也将被拍摄下来，“原汁原味”地展现在该节目的观众眼前！

贾斯汀坦承，这些少男少女的父母对孩子参与该节目坚决反对，贾斯汀说：“他们全都对我恨之入骨。”

据悉，尽管这一荒唐的节

目尚未正式拍摄完毕，但已在澳大利亚引发巨大争议。反对者称，这和卖淫没什么两样，澳大利亚“家庭第一党”参议员菲尔丁认为，该节目是“荒唐的、荒谬的、令人厌恶的”！日前，澳大利亚维多利亚州政府相关部门甚至警告称，如果导演贾斯汀继续在澳大利亚境内拍摄这档节目的话，他将面临“组织卖淫”等罪名指控。

迫于压力，许多本来应征参加该真人秀节目的处女在获选后，最终纷纷放弃。导演贾斯汀被迫决定，将率领所有剧组人员飞往美国继续拍摄。不过，导演贾斯汀表示，由于澳大利亚社会各界对该真人秀节目的反应充满了“戏剧性”，因此他正打算将这一真人秀节目拍成一部发人深省的“大型纪录片”。 旺旺

## 不花钱！白白赚到手的超凡 iPhone!

联通版 iPhone 手机的革命性早已是名扬江湖、家喻户晓，它创新性地将移动电话、可触摸宽屏 iPod 以及具有桌面级电子邮件、网页浏览、搜索和地图功能的突破性因特网通信设备这三种产品完美地融为一体。其大型多点触控显示屏、领先性新颖便利的软件、触手可控的用户界面……令每一位拥簇者爱不释手、津津乐道。iPhone 手机可谓重新定义了移动电话的功能，开创了移动通讯的新纪元。

大量的定制业务“全面武装”着联通版 iPhone，令其特有“沃·3G”丰富功能，包括了影音、资讯、商务、SNS、生活、网上营业厅等类别，囊括了大量的定制服务，服务包括了手机资讯、手机直播、手机音乐、手机生活、手机邮箱、视频点播、手机书城、手机证券、手机报以及网上营业厅等，让使用者全面畅享 3G。

继联通版 iPhone 手机去年推出贴合民心的合约购机计划，并且运用银行信用卡即可“0 首付 0 利率”地将手机提前带回家，先人一步地体验完美 3G，为了让更广大的销售者享受高速 3G 网络、丰富 3G 业务和 iPhone 产品的精彩体验。2010 年 5 月 1 日开始，联通推出全新的 iPhone 合约购机计划，同时原 iPhone 3G 套餐基础上增加了 96 元套餐，给同时喜欢沃·3G 高速网络和联通 iPhone 的用户带来了无限惊喜。

市民程先生前几天每天都在寻思着该给自己孩子她妈即老婆大人，置办一个什么样的母亲节礼物，

“买贵的吧，不实用就会显得很划算，不买吧老婆心里肯定不舒服。”

听说江苏联通推出全新的 iPhone 合约购机计划，程先生急忙赶到丹凤街沃品牌店凑了个热闹，没花一分手机款地带回了一部 iPhone。“老婆对 iPhone 已经垂涎好久了，现在联通新的‘合约计划’中对 iPhone 3G、iPhone 3GS 16GB、iPhone 3GS 32GB 的补贴价格不仅在原先基础上优惠了 1000-1100 元，使用一定套餐更可 0 元购机，就比如我这次买的 iPhone 8GB 这款手机，我为老婆选的是 226 元套餐，手机就不要一分钱，白白到手，可以说现在这样一个购机机遇真是千载难逢。并且这 226 元套餐包含 700 分钟的语音主叫、850MB 的上网流量，以及全国范围内的免费接听，完全可以满足老婆的工作需求。”

之所以这次选择 iPhone 做节日礼物送给老婆，其中它对老婆工作的实惠性只是一方面，另外 iPhone 这样一部超智能、极有趣的手机，定能让老婆爱不释手，玩得更多精彩，让她更开心才是最大的体贴。”程先生果然不是一般地会挑礼物。

像市民程先生这样参与“0 元购机活动”，即可不花一分钱白得一部至经典的 iPhone，算是一箭双雕，另外对于话费开销较大的用户来说购买联通版 iPhone 也是明智之选，毕竟这一次全面优化后的“合约购机计划”不论是手机费用本身，还是资费门槛都在全面让利，惠享于民。

### 你问我答

Q: 联通版 iPhone 特有什么功能?

A: “沃·3G”丰富功能

联通 3G iPhone 自去年 10 月在国内正式销售以来，受到不少“苹果迷”的追捧。为此，我们特开设“iPhone 专栏”，说说你和 iPhone 的故事，一经选用，便可获得价值 200 元的联通话费充值卡。如果你对 iPhone 有任何使用上的疑问，也欢迎提问，我们将请专业人士回答。

投稿和提问邮箱: yuting0322@hotmail.com

等你来参与哦

